
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі Харківського 

національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова 
 

«11» лютого 2026 року м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Харківській області; 

Тупіков Максим Олександрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Чумаком Юрієм 

Володимировичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Харківського національного університету міського господарства імені 

О.М. Бекетова (далі – Університет) в розділі «Вступнику», «Спеціальні умови» 

створено окрему сторінку «Вступникам з Криму та Донбасу» 

https://abit.kname.edu.ua/spetsialni-umovy/vstupnykam-z-krymu-ta-donbasu/osvitni-

tsentry, яка містить загальну інформацію для вступників щодо діяльності центрів 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 

Інформація в зазначеному розділі Університету містить відомості: 

- щодо спрощеного вступу до ХНМУГ імені О.М. Бекетова для абітурієнтів 

з тимчасово окупованих територій (Крим та Донбас); 

- Інструкцію: як вступити до українського університету з окупованої 

території дистанційно; 

- Інструкцію: порядок вступу до університету для вступників з ТОТ; 

- про документи, які необхідні для вступу та особливості їх прийому 

- період роботи Освітнього центру «Крим-Україна», «Донбас-Україна». 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: в зазначеному розділі на вебсайті 

Університету зазначено контактні мобільні телефони без месенджерів Viber, 

Telegram, WhatsApp: +380678944670, +380992028676, +380577073326, а також 

електронна адреса освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»: 

vstup@kname.edu.ua.  

 

 

https://abit.kname.edu.ua/spetsialni-umovy/vstupnykam-z-krymu-ta-donbasu/osvitni-tsentry
https://abit.kname.edu.ua/spetsialni-umovy/vstupnykam-z-krymu-ta-donbasu/osvitni-tsentry
mailto:vstup@kname.edu.ua
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про період діяльності освітніх центрів, 

список необхідних для подачі документів, процедури вступу міститься на сайті 

Університету, а також у викладеному на вебсайті оновленому Положенні про 

освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Харківського 

національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова (далі – 

Положення) від 31.03.2025 р. 

Положення, зокрема, містить інформацію щодо: 

- організації роботи із заявниками з тимчасово окупованих територій 

України, тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської 

областей, Автономної Республіки Крим; 

- особливостей отримання заявниками документів про базову середню 

освіту або повну загальну середню освіту, необхідних для здобуття 

вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 

освіти; 

- прийому для здобуття вищої освіти 

- бланк освітньої декларації про здобуття повної загальної середньої 

освіті, запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або 

вступних випробуваннях для вступу через освітній центр «Донбас-

Україна» та «Крим-Україна»; 

- бланк запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або 

вступних випробуваннях для вступу через освітні центри «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна». 

 

Окрім того, на вебсайті присутнє посилання на відеоінструкцію «Вступ 

2024: Як отримати документ про середню освіту через навчання на 

екстернаті?», а також корисні посилання, пов’язані з роботою Університету, 

відповіді на поширені питання. 

 

Інформація, як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті Університету 

висвітлено інформацію про адресу приймальної комісії Харківського 

національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, а також 

мапу, на якій відображено, як дістатися до Університету з найближчої станції 

метро – Архітектора Бекетова. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: міститься 

інформація про Уповноважений заклад загальної середньої освіти для 

зарахування на екстернатну форму навчання, а саме Комунальний заклад 

«Харківський науковий ліцей-інтернат «Обдарованість» Харківської обласної 

ради, з указанням контактного номеру телефону, вебсайту, електронної адреси 

та мапи. Остання, дуже дрібна, тому створює ускладнення при користуванні. 

При цьому не зазначено інформацію щодо контактної особи уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 
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«Крим-Україна» на базі Харківського національного університету міського 

господарства імені О.М. Бекетова. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Чорноглазівська, буд. 17, 

м. Харків. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Ректора Білецького Ігоря Васильовича, проректора з науково-педагогічної 

роботи Воронька Віталія Володимировича, проректора з науково-педагогічної 

роботи Малиніної Тетяни Василівни, відповідального секретаря приймальної 

комісії Сорокіної Катерини Борисівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» 

передбачена Положенням про освітні центри «Крим-Україна», та «Донбас- 

Україна». Зазначений документ знаходяться у публічному доступі на вебсайті 

Університету в розділі «Вступникам», «Спеціальні умови» – «Вступникам з 

Криму та Донбасу» 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Прописані в Правилах прийому до Університету в 2025 році, з якими можна 

ознайомитись на вебсайті закладу освіти в розділі «Інформація». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 157 осіб 

різних категорій, з них із ТОТ – 1. При цьому до освітнього центру надійшло 0 

заяв (минулого року – 7). 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Університетом ведуться статистичні дані вступників в розрізі тимчасово 

окупованих територій, територій активних бойових дій, територій можливих 

бойових дій, областей. Однак у 2025 році всього до Університету було 

зараховано на бюджетні місця 0 вступників із тимчасово окупованих територій, 

територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій. 

 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком зменшилась. У 2024 році 

всього до Університету було зараховано на бюджетні місця 4 вступника з ТОТ, 

з них 1 – через освітній центр. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

Університет сприяє у розміщенні студентів з тимчасово окупованих 

територій, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій в 

гуртожиток Університету на період навчання. 

Також, відповідно до наданої інформації, вступник на весь період вступної 

кампанії спільно з супроводжуючими особами може проживати у гуртожитку. 
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Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено 1 заклад – Харківський науковий ліцей-інтернат 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. 

Миру, 102-А, м. Харків. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти знаходиться в межах 

доступності громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

Для вступників з тимчасово окупованих територій передбачене безоплатне 

навчання зі стипендіальним забезпеченням на підготовчих курсах тривалістю 

до одного року з наступним вступом до закладу вищої освіти як внутрішньо 

переміщені особи. 

 

Консультації 

В Університеті забезпечено можливість надання онлайн консультацій щодо 

проходження річного оцінювання та вступу з тимчасово окупованих територій, 

шляхом роз’яснення вступнику, що потрібно для проходження річного 

оцінювання. Подібні консультації відбуваються в онлайн форматі. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Університет розміщує візуальну інформацію протягом року на вебсайті, 

а також у самому приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ:  

- поганий зв’язок із вступниками з тимчасово окупованих територій; 

- дуже ускладнена можливість виїзду вступників із ТОТ та приїзду на 

контрольовану урядом України територію; 

- абітурієнти та студенти з ТОТ знаходяться під значним тиском з боку 

репресивних органів держави-агресора. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Харківському національному університету міського господарства імені О. М. 

Бекетова: 

- перейменувати розділ «Вступникам з Криму та Донбасу» на вебсайті 

Університету на «Вступникам з тимчасово окупованих територій»; 

-  актуалізувати у цьому розділі інформацію про діяльність освітніх центрів, 

зокрема, розмістивши відомості про уповноважену особу освітніх центрів;  

- додати інформацію про те, які з телефонів освітніх центрів «прив’язані» 

до месенджерів Viber, Telegram, WhatsApp; 

- роз’яснити, що норма про те, що «абітурієнт подає документи особисто» 

поширюється й на можливість подачі документів електронною поштою; 

- розмістити інформацію про контактну особу уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти;  

- у підзаголовку «Уповноважений заклад загальної середньої освіти для 
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зарахування на екстернатну форму навчання» прибрати фразу «для зарахування 

на екстернатну форму навчання»; 

- замінити на вебсайті дрібну мапу, яка показує, як дістатись до 

уповноваженого закладу загальної середньої освіти, на чітку та якісну; 

-  посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 
Керівник групи: 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Харківській області  

 

Члени групи: 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

Олена СІБІЛЬОВА 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

Максим ТУПІКОВ 

 

 

Юрій ЧУМАК 

 


